

夏季打的要收0.5元空调费?

出租车公司负责人:此做法不允许

晨报讯(记者 渠稳 实习生 郭俞君) 7月30日,市民郭先生在打车时,遇到出租车司机索要0.5元空调费一事。“我从来没听说过坐出租车还要收空调费,于是便拒绝。没想到,出租车司机竟对我破口大骂。”郭先生向记者反映。

郭先生介绍,7月30日下午6时30分左右,他在新区长途汽车客运站附近乘坐一辆车牌号为豫FT18××的黄色捷达出租车去新区九江帝景小区。“到达目的地时,出租车计价器显示车费为6.5元,可当我从钱包里掏出6.5元钱时,司机却要收我7元钱。”郭先生说,“我就问出租车司机为什么要

多收0.5元,出租车司机竟然说,因为我在车里使用空调了,要多收0.5元的空调费。”

郭先生告诉记者,他从没听说过乘坐出租车要收空调费,于是,他就和司机理论起来。在郭先生的坚持下,出租车司机只收了6.5元的车费。可当郭先生下车离开时,出租车司机将头伸出窗外对着郭先生大骂了一句,然后驾车扬长而去。

随后,郭先生拨打了96520出租车管理投诉电话,将此事反映给市交通局出租车管理科的工作人员。一位工作人员表示,他们将核实此事。

8月1日上午,市交通局出租车管理科

的孙科长对郭先生进行了回复:“我们对你反映的情况进行了核实。目前,我们已经对这名出租车司机进行了批评教育,并对他作出停运一天的处罚。”

记者了解到,向郭先生加收空调费并骂人的司机属于市通达出租车公司。8月1日下午,记者就此采访了该公司的负责人。“按照规定,出租车司机只能按照计价器显示的金额收费,不能额外收取任何费用,出租车司机加收空调费的做法是不允许的。如果情况属实,我们将对该出租车司机进行停运整顿。同时,我们会要求该司机进行再教育培训,提高他的服务态度。”该负责人说。

特价冰箱不保修 工商协调解决

晨报讯(记者 李鹏)趁商场搞特价时,买了一台冰箱,回家后用了不到10天,冰箱就出现问题,这让王先生很是郁闷。7月31日,在市工商局12315工作人员的协调下,商家答应给王先生免费维修电冰箱。

王先生告诉记者,7月23日,他看到新区某家电商场搞特价,便购买了一台冰箱。“冰箱买回家后就开始使用,7月29日,电冰箱开始发出嗡嗡响声,制冷效果也不如前几天。”王先生告诉记者,“我请了一个修家电的朋友过来维修,他说是电冰箱制冷管出了问题。”

7月30日,王先生到购买冰箱的商场要求商家为其维修或更换冰箱。“可商家说我购买的冰箱是特价商品,不保修,换零件要100多元钱,而换新的电冰箱不可能。难道特价的电冰箱就不免费维修了?”王先生很是不满。

在多次协商未果的情况下,王先生到市工商局12315进行投诉。市工商局12315的工作人员立即对双方进行调解。经调解,双方达成协议,由商家给王先生免费维修冰箱。

新版《生活饮用水卫生标准》

7月1日起实施,市民质疑——

没标注pH值的瓶装水还能喝吗?

市质监局:瓶装水无须标注pH值

□晨报记者 贾正威

7月1日,新版《生活饮用水卫生标准》开始实施。连日来,一些媒体在报道中称,按照新版《生活饮用水卫生标准》,纯净水、矿泉水等所有瓶装生活饮用水的pH值(酸碱度)被限定在6.5到8.5之间,而且必须在产品外包装上标明。“未标pH值的瓶装水不能买了?”“某品牌纯净水的pH值为5.5,是不是不能喝了?”一时间,瓶装水的pH值成为网上热议的

话题。

近日,记者走访了我市多家超市发现,未标注pH值的瓶装纯净水大约占市面上所售的瓶装水的一半,大部分超市都销售有未标注pH值的瓶装水。7月31日,记者采访了我市质监部门,工作人员明确表示,新版《生活饮用水卫生标准》主要限定的是生活饮用水,并不包括瓶装水。

市民

瓶装饮用水是否需要标注pH值?

“前几天,看到有些外地媒体报道,瓶装饮用水需要在瓶身上标注pH值。昨天,某媒体报道称,瓶装水标注pH值为误读。后来,我去超市买水时特意看了一下,发现很多瓶装水都没有标注pH值。而且,我们家的桶装水也没

有标注。我们日常购买的瓶装饮用水到底是否需要标注pH值呢?没有标注pH值的瓶装水能喝吗?”7月30日,热心市民郭女士给本报打来热线反映,近期网上热议的“饮用水pH值”让她十分迷惑。

记者调查

多数瓶装水未标注pH值

7月31日,记者走访了我市多家超市。在新区某超市的饮料专柜,矿泉水、苏打水、纯净水等瓶装水种类很多,记者仔细查看了这些瓶装水的外包装,某些品牌的瓶装水确实在瓶身上标注着“pH值6.8~7.8”等字样,但多数品牌瓶装水未标注有关pH值的信息。

记者特意查看了部分2012年7月1日后

生产的瓶装水,发现部分品牌瓶装水仍未标注pH值。

记者随机询问了一些市民及销售员,他们均表示,并未留意过瓶装水外包装上的pH值信息。“没有人通知我们未标注pH值的瓶装水不能出售。”新区紫荆巷某超市的工作人员告诉记者。

市质监局

瓶装水无须标注pH值

8月1日,记者就此问题咨询了市质监局食品科,一位工作人员介绍,新版《生活饮用水卫生标准》中所说的饮用水与超市销售的瓶装水是两个不同的概念,某些媒体关于“未在外包装上标注pH值的水不能销售”的报道是一种误读。

“新版《生活饮用水卫生标准》中规定生活

饮用水的pH值应为6.5~8.5,一般来讲,是指城乡生活所用的自来水。而《瓶装饮用纯净水卫生标准》规定,瓶装纯净水的水源须符合《生活饮用水卫生标准》,而非经加工后的瓶装饮用水。另外,《瓶装饮用纯净水卫生标准》也未强制要求瓶装水生产企业在瓶身上标注pH值。”该工作人员告诉记者。

系统提示手机感染病毒? 吸费陷阱!

业内人士:手机病毒只能通过电脑杀毒软件查杀

晨报讯(记者 苗苗 实习生 王风娇) “138××××××××,安卓系统检测出你的手机感染病毒,请登录该网址更新杀毒:htp://androidoa.com:8081/hl.jsp?id=123。”7月31日上午,新区王女士指着手机上的一条短信告诉记者:“猛一看,我还真是信了,因为短信开头的手机号码确实是我的,后来一想,辽宁省营口市的手机会给我发信息呢?所以,我就没相信。”

随后,记者就此事电话采访了中国移动10086人工服务台的一名工作人员。该工作人员告诉记者,检测智能手机是否感染病毒只有一个办法,即将手机与电脑连接,然后通过杀

毒软件对手机进行检测和杀毒。而王女士碰到的这种情况,可能是一些别有用心的人,通过一种软件群发诈骗信息,如果不小心登录了短信中的网址,就会产生一定的信息服务费用,扣除手机流量;而如果是恶意插件,则可能导致手机系统真正感染病毒。最后,该工作人员提醒广大市民,如果收到类似短信,千万不要相信,以免造成不必要的经济损失。



新区学府西院商业房

有人擅自封走廊 依法拆除没商量

晨报讯(记者 张小娜)7月28日,记者在采访中了解到,新区学府西院小区商业房的一位商户,擅自封闭商业房外走廊。7月30日,市规划局监察支队对其下达了拆除通知,并进行了拆除。

7月28日,市规划局监察支队在巡查中发现,学府西院小区商业房的一位商户,擅自将商业房外走廊封闭。执法人员及时上前进行了口头警告。当时,该商户口头承诺将自行拆除违法建筑。但两日后,市规划局监察支队执法人员发现,该商户不仅没有拆除违法建筑,还准备继续建设。于是,执法人员立即对其下达了拆除通知,并进行了拆除。

据市规划局监察支队督查办公室的工作人员介绍,商业房外走廊属于公共空间,是商业房在建设之初,市规划局的统一规划,目的是为了便民,未经许可,任何人不得擅自封闭。

民警劳累过度 突发脑溢血

社会各界好心人 捐款4万余元

晨报讯(记者 李丹丹 实习生 郭俞君 牛明慧)“曹慧恒民警连续值班24小时后病倒在工作岗位上,他这种兢兢业业的精神感动了我!”7月31日上午,驻马店商会将2万余元送到曹慧恒所在的病房中,捐款代表赵为民在接受记者采访时如是说。

据悉,曹慧恒是九州派出所治安管理中一队民警,负责110接处警工作。参加工作10多年来,曹慧恒兢兢业业、任劳任怨,多次被省公安厅、市公安局评为“执法标兵”、“先进个人”。6月15日,曹慧恒连续值班24小时后,因劳累过度,不到40岁的他突发脑溢血,病倒在工作岗位上,幸亏被同事及时发现。

得知此事后,九州派出所的民警立即为曹慧恒进行捐款。曹慧恒的部分朋友及前来办事的市民听说此事后,也纷纷伸出援助之手,共为其捐款26000多元。

7月下旬,在一些会员的号召下,驻马店商会集体为曹慧恒捐款2万余元,并于7月31日将捐款送到了曹慧恒所在的病房中。

目前,曹慧恒已经做完开颅手术,在郑州某医院进行治疗。

新闻接线员

感谢拾金不昧好心人

新区卢灵利昨日来电称,7月27日,她在市天伦燃气有限公司服务大厅交费的时候,将200元钱落在了柜台上。7月28日,她再次来到市天伦燃气有限公司服务大厅,工作人员王建飞和唐启超将她丢失的200元钱还给了她。她要通过本报感谢这两位好心人。

晨报记者 李鹏

这事儿 帮您问了

房屋漏水近一年无人管

新区任女士昨日来电反映:她于去年9月份搬入福源小区,当时就发现房屋漏水,如今快一年了,这个问题仍然没有解决。每到下雨天,他们一家人的正常生活都会受到影响。

任女士,记者帮您咨询了福源社区的赵主任。他表示,房屋漏水的问题以前都是由物业公司负责,社区从今年7月初才从物业方面接手该项工作。目前,福源小区有上百户居民反映房屋或地下室漏水,他们正在联系维修公司,一旦确定了维修公司,会尽早派人去修。

晨报记者 韩文雪 实习生 程姣姣